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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/09/2004

PRESIDENTE (Elimar Máximo Damasceno) - Inexistência de quorum

regimental para abertura da sessão.

PRESIDENTE (Elimar Máximo Damasceno) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Interesse da população acreana nas eleições

municipais. Apoio à candidatura de Raimundo Angelin ao cargo de Prefeito

Municipal de Rio Branco, Estado do Acre. Natureza demagógica da campanha

eleitoral do opositor Márcio Bittar.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP) - Desempenho do Deputado

Vanderlei Assis no cargo de  1º Secretário da Frente Parlamentar Mista pelo

Software Livre. Alerta ao eleitorado brasileiro sobre a importância da escolha de

candidatos nas eleições municipais.

JOÃO BATISTA (PFL, SP) - Contrariedade à construção de Centros de

Educação Unificados pela Prefeitura Municipal de São Paulo, Estado de São Paulo.

Artigo Empreiteiras dos CEUs doaram R$2,5 mi ao PT, publicado pelo jornal Folha

de S.Paulo.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Fixação da taxa básica de juros em 16,25%

ao ano pelo Comitê de Política Monetária do Banco Central. Realização de

investimentos no setor produtivo e redução da carga tributária para contenção dos

índices inflacionários e retomada do desenvolvimento econômico brasileiro.
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ARNON BEZERRA (PTB, CE) - Reiteração de denúncias de irregularidades

praticadas pelo Prefeito Carlos Alberto da Cruz, do Município de Juazeiro do Norte,

Estado do Ceará.

V - GRANDE EXPEDIENTE

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP) - Alerta aos eleitores sobre a

importância de análise das candidaturas à Prefeitura Municipal de São Paulo,

Estado de São Paulo. Críticas à gestão administrativa da Prefeita de São Paulo,

Marta Suplicy. Contrariedade à proposta de reforma política.

PRESIDENTE (Elimar Máximo Damasceno) - Presença nas galerias de

professores e alunos do Centro de Ensino Sete Estrelas, da cidade-satélite de

Sobradinho, Distrito Federal.

PRESIDENTE (Professor Irapuan Teixeira) - Acerto da iniciativa de

professores de condução de alunos à Casa para conhecimento dos trabalhos

legislativos.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Razões contrárias à prática

do aborto eugênico.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR - Pela ordem) - Participação do orador

na II Feira Internacional da Amazônia e no encontro de empresários da Câmara de

Comércio Brasil-Venezuela, realizados em Manaus, Estado do Amazonas. Discurso

do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva em defesa dos interesses da Amazônia e da

Zona Franca de Manaus.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Omissão do Secretário de Segurança Pública do Governo do Estado do Rio de

Janeiro, Anthony Garotinho, diante do aumento da violência no Estado. Artigos

publicados por órgãos da imprensa sobre a criminalidade. Solicitação ao Presidente



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 193.2.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 17/9/2004 Montagem: 4176

3

Luiz Inácio Lula da Silva de decretação de intervenção federal no Estado do Rio de

Janeiro após as eleições municipais.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Como Líder) - Congratulação ao Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva pela criação do Seguro da Agricultura Familiar.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


